MART

SocnetateapentruSemcu de Mentenanta a Retelei Efectrice de Transport “Sr

Filiala a CNTEE Transelectrica SA
Bucuresti, B-dul. Gen. Gh. Magheru nr. 33, sector 1, Cod postal: RO-010325
Nr. inmatriculare la Registrul Comertului: J40/8613/2001; CUI: 14232728, CIF: RO14232728, CS:38.528.600 ke

Adresa de corespondenta: : Punct de lucri - Bucuresti, B-dul. Gheorghe Sincai nr. 3, et.1, sacter 4, Cod Pestal; RC
Tel.: +40 21 305.44.02; Fax; +40 21 305.44.70; www.smart-sa.ro

Sucursala Bucuresti
Bucuresti, sos. Stefan cel Mare, nr. 1 A, Sect. 1; Cod postal: RO - 011736
Nr. inmatriculare la RegistrulComertului: J40/286/2002; CUI:14392915; CiF: RO 14232

Fax: +4031 4257444, www.smart-b.ro

In atentia: | OPERATORILOR ECONOMICI INTERESATI

Institutia: | Societatea pentru Servicii de Mentenanta a Retelei Electrice de
Transport “Smart”- S.A. — Sucursala Bucuresti

Telefon: | 031/425.74.31

Fax: | 031/425.74.44

Nr. pagini: | 1

ANUNT DE INTENTIE

Societatea pentru Servicii de Mentenanta a Retelei Electrice de Transport “Smart™- S.A.
— Sucursala Bucuresti,avand ca obiect de activitate mentenanta retelei de transport,
organizeaza consultarea pietei, in vederea pregatirii achizitiei:

- brida metalica pentru sustinere doua tevi de 2" zincata termic echipata
- suport (brida) pentru sustinere cutie intermediara TC zincat termic echipat

In acest context invitam operatorii economici interesati sa depuna oferte de pret
in conformitate cu cele mentionate mai sus si cu urmatoarele conditii:

1. Criteriul de evaluare ,pretul cel mai scazut”

2. Conditii de platé: OP in termen de 30 zile de la inregistrarea facturii la sediul
achizitorului;
Limba de redactare a ofertei: limba roméana;
Sursa de finantare: surse proprii;
Valabilitate oferta: 30 zile
Termen depunere oferta: 06.09.2022 ora 13:00

Oferta se intocmeste intr-un singur exempilar si va fi transmisa prin fax la nr.
031/425.74.44 saue-mail la adresa: office@smart-b.ro.

OO0k

Aprobat
Director
Nicolae

Avizat Intocmit
Director Economic SCAA
Badea Corina \UrgetinFida Dragas Birhala




SMART S.A Iei rezarva dreptul da proprielate absoluia gsupra prezentulul documsnt imprauna

Vedere de sus

piesa P5
A (set M10x40)

B 7 piesa P1—
(platbanda 40x4)

i
gaura 312 piesa P1

(platbanda OL-Zn 40x4)

piesa P1
(platbanda 40x4)

piesa P3
(set M10x80})

gaura 212

. <
sudura— oo \ .

.................. suport proiectat (brida) pt sustinere
"""""""""" 2 tevi de 2 toli

cu loate anexela. Orice medliicars, copiers parliala sau totala, difuzare sau utilzare a acestui document
dafsay calm lare pemoane este permies i cy acordul scris al conducerf socista

NOTA: .
- Un set P3 M10xB0 contine: 1x surub, 1x piulita, 2x saiba !ata, 1x saiba grover.
] - Un set PS5 M10x40 contine: 1x surub, 1x pidlita, 2x saiba iata, 1x saiba grover.

Necesar materiale:
- Platbanda OL-Zn 40x4 = 2.4 metri
- Teava zincata 2 toli = 2 metri
G E - Set M10x80 = 2 buc.
- - Set M10x40 = 2buc.

Revizia: 0 Data: 08.10.2018 | Editaf: Biltog Cristian |
PROIECTAT!ing. Biltog Cristian ’

— ED I TAT |ing. Biltog Cristian Ad S _ NR. DESEN: 95 _ FILA
VERIFICAT jng. Stanciu Emil ' 297x210 DENUMIRE: Brida metalica pentru sustinere
CONTR. STAS|ing. Stanciu Emil ) i 1 / 1
APROBAT |ing. Popa Raul Faza PT DE, rev 0|doua tevi de 2 toli - TC 110kV

H j LUCRAREA NR.: TM 17 /2018
A SMART S.A. SCARA: |DENUMIRE: Inlocuire transformatoare de masura de

SUCURSALA TIMISOARA curent 1200-600/5/5/5/5 {A], 110kV din CTA din statia
DATA: 08.10.2018 | glectrica Ghizdaru (3buc).

1] 2 | 3 | 4] 5 | 6




defsay saire et

SMAK ) oA, 15 TEZENVG Crepiul 08 Proprélaie apsoiiE asupra Prezeniiul GoCuMment mpreuna
cu toate anexele. Orice medificare, coplare partiaka sau lolalka, difuzare sau um?mﬁ_a acestul document

-
IV Ny

P2 R S

Vedere laterala

i

suport profectat (brida) pt sustinere
culfe intermediara TC

.......... stalp beton sustinere TC
g e {existent}
-
g NG oI 3

~— suport prolectat {brida} pt sustinera
cutia Intermedlara TG

4400

YA e /Y,

1 2 3
At
i
Vedare de sus
piesa P4 40
(sel M10x40) A
il
]- .......... 3.
LA 2 &
2. ..
gaura@iz— _ | | | SNO© TS
plesa P1
(pfatbanda OL-Zn 40x4)
i> piesa F3
plesa P2 (a8t M10x80)
{cornfer 40x40x4}
gaura @12
NOTA:
« Profilul comfar se Imbloa ou plathanda prin sudura la suprafata de contact pe
ambele parti, pe loata lunglmea afata In contagt,
- Suporiul cenfectionat se va curata si zinga,
- Suportud g8 va manta la 1,30 metri deasupra salulut,
- Un set P3 M10x80 contine: 1x surub, 1x piulita, 2x salba latz, 1x salba grover,
~Un set P4 M10x40 contine: 1x suruby, 1x piulita, 2x salbs lals, 1x salba grover.
Necesar materale:
- Platbanda OL-Zn 40x4 = 2.6 matri
- Carnler 40x40x4 = 0,8 mair
- 3t M10x80 = 2 bue.
- Set M10x40 = 4bue.
Revizia: 0 Data: 08.10.2018 _|Editat: Biltog Cristian |
PROIECTAT |ing. Bilfog Cristian
EDITAT |ing Bitog Cristan A4S
VERIFICAT !ng. Stancfu Em!l 207x210
CONTR. STAS|ing. Stanciu Emil '
AP RO B AT |ing. Popa Raul Faza PT DE, rev

NR. DESEN: 11S
DENUMIRE: Suport metalic pentru cutie
intermediara TC 110kV

FILA
1/1

/5

SMART S.A.
SUCURSALA TIMISOARA

SCARA:

DATA: 08.10.2018

LUCRAREA NR.: TM 17 /2018

DENUMIRE: Inlocuire transformatoare de masura de
curent 1200-600/5/5/5/5 [A], 110kV din CTA din statia

electrica Ghizdaru (3buc).

1

2 | 3

| 4 I 5 |




